



పేదల సాంతింటి కల నెరవేరిన వేళ



మురహరిపల్లిలో లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేసిన మంత్రి మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మురాగోపాల్



నాగారం మున్సిపాలిటీ రాంపల్లిలో డబుల్ ఇండ్ల పట్టాలను లబ్ధిదారులకు అందిస్తున్న డిప్యూటీ సీక్రెటరీ పద్మా రావు గౌడ్, ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి

సిటీబ్యూరో / శామీర్ పేట / మేడ్చల్ కలెక్టరేట్ / మేడ్చల్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ప్రతి పథకం చరిత్ర సృష్టించిందిని కార్యక శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్-మల్కాజగిరి జిల్లా మురహరిపల్లిలో మంత్రి మల్లారెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ తో కలిసి సికింద్రాబాద్, ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గాలకు చెందిన 2,976 మందికి డబుల్ బెడ్రూమ్ పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా నియోజకవర్గం పరిధి కొర్రెముల (వెంకటాపురం)లో నిర్మించిన 720 డబుల్ ఇండ్లను లబ్ధిదారులకు మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా నాగారం మున్సిపాలిటీ రాంపల్లిలో 2845 డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల పట్టాలను ఉప్పల్, అంబర్ పేట్, యాకత్ పురా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల లబ్ధి

దారులకు డిప్యూటీ సీక్రెటరీ పద్మా రావు గౌడ్, ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్, నాగారం మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి, కమిషనర్ రాజేందర్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ మల్లేశ్ తో కలిసి అందజేశారు. తూం కుంట మున్సిపాలిటీలో 1548 డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లను ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్, జీహెచ్ఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డితో కలిసి ఇండ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి ఒక్కరికి సొంత ఇంటి కలను సాకరం చేసిందిని చెప్పారు. డబుల్ బెడ్రూమ్లను అర్హులకు అందించడం ప్రతి ఒక్కరూ అర్హులవుతుంటే ఆయన అన్నారు. లిఫ్ట్ తో పాటు సకల వసతులు సమ కూర్చామన్నారు. మురహరిపల్లిలో నిర్మించిన డబుల్ ఇండ్లు హైటెక్ సిటీలో ఉన్న ఇండ్ల కంటే బాగున్నాయని చెప్పారు. అనంతరం డిప్యూటీ సీక్రెటరీ పద్మా రావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ అధునాతన సౌకర్యాలతో డబుల్ ఇండ్లను నిర్మించడం వాటిని పంపిణీ చేయడం ఆనందంగా ఉందని, ఇప్పటికే 70వేల ఇండ్లను పూర్తి చేసి పేదలకు అందించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గోపాల్ మాట్లాడుతూ లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ లను అందించడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సీఎం కేసీ ఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడ డబుల్ బెడ్రూమ్

- పారదర్శకంగా లబ్ధిదారుల ఎంపిక
 - ఇండ్ల సముదాయంలో సకల వసతులు
 - బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దు
 - ఇప్పటికే 70వేల ఇండ్ల పంపిణీ చేశాం..
 - రానివారు అధైర్య పడొద్దు.. అర్హులందరికీ ఇస్తాం..
 - హార్షం వ్యక్తం చేసిన లబ్ధిదారులు
 - జిల్లా వ్యాప్తంగా పండుగలా డబుల్ ఇండ్ల పంపిణీ
 - పాల్గొన్న మంత్రులు మల్లారెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్
- డిప్యూటీ సీక్రెటరీ పద్మా రావు గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు గోపాల్, వెంకటేశ్, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత



తూంకుంటలో డబుల్ ఇండ్ల పట్టాల అందజేస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు

రూమ్లు లేవని అన్నారు. ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీలను 100శాతం అమలు చేశారని చెప్పారు. అనంతరం జీహెచ్ఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను బంగారు తెలంగాణగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ పని చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామాలయం సంస్థ చైర్మన్ దర్గాడయాకర్ రెడ్డి, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్, జడ్పీటీసీ అనిత, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ భాస్కర్, సుదర్శన్, అధికారులు పాల్గొన్నారు. నాగారంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. తూంకుంటలో జరిగిన కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు హేమ, శైలజ, సునీ త, ప్రసన్నలక్ష్మి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ చంద్రవతి, సికింద్రాబాద్ ఆఫీస్ రవి, నోడల్ ఆఫీసర్ చక్రవర్తి, స్పెషల్ ఆఫీసర్ దశరథ్ సింగ్, తహసీల్దార్లు పాండునాయక్, సంధ్యరాణి, జయశ్రీ, ఈఈ నర్సింగ్ రావు, ఏఈ లలిత, పాల్గొన్నారు.

మళ్లీ కేసీఆర్ నే గెలిపించుకుంటాం..
పేదల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలతో, డబుల్ బెడ్రూమ్ అందించిన సీఎం కేసీఆర్ ను మళ్లీ సీఎంను చేస్తాం. చాలా ఏండ్లుగా అడ్డం ఇండ్లలో ఉంటున్నాం. ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నాం. మాకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇల్లు వచ్చిందని ఫోన్ రాగనే చెప్పలేని ఆనందంగా అనిపించింది. సాంతింటి కలను కేసీఆర్ సారితో నిజమైంది. - చైత్ర, అంబర్ పేట్

కిరాయి కట్టలేక ఇబ్బందులు పడ్డాం..
నీను, నా భర్త ఇద్దరు దివ్యాంగులు. 20 ఏండ్లుగా కిరాయి ఇంట్లో కిరాయి కట్టలేక అనేక ఇబ్బందులు పడ్డాం. మా ఇద్దరికీ పింఛన్ వస్తుంది. ఇప్పుడు సీఎం కేసీఆర్ దయతో డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉంది. కేసీఆర్ ను సారినే మళ్లీ గెలిపించుకోవాలి. కేసీఆర్ కు ధన్యవాదాలు. - అలివేలు- మాదన్నపేట్

సీఎంకు రుణపడి ఉంటాం..
నిలువనీడ లేని మా బతుకులకు నీడ నిచ్చిన కేసీఆర్ సారినే రుణపడి ఉంటాం. నేనే కాకుండా ఇంకో వందమందికి కేసీఆర్ సారినే ఓటియ్యమని చెబుతా. నాతో పాటు పిల్లలను నా భర్త వదిలేసి మరో పెండ్లి చేసుకున్నాడు. అప్పటి నుంచి కిరాయి ఇంట్లనే బతుకుతున్నాం. గూడు లేని మాకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇచ్చి దేవునులెక్క ఆదుకుంటుంది. - అమీదా, తాళ్లబస్తి దోమగుండ

మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 5: మౌలిక వసతులకు పెద్దపీట వేస్తున్నామని మేయర్ మేకల కావ్య అన్నారు. గురువారం కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మేయర్ కావ్య ఆధ్వర్యంలో కౌన్సిల్ సాధారణ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ కావ్య మాట్లాడుతూ కార్పొరేషన్ అంతటా శానిటేషన్ పనులు సక్రమంగా నిర్వహించాలని, బతుకమ్మ చీరలకు ప్రతి ఆడబిడ్డకు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. నూతన కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ఏర్పాటు కోసం 5వకరాల స్థలం కేటాయించాలని కోరుతూ కలెక్టర్ కు తీర్మానం చేశారు. డైరీజీ,

రోజ్ గార్డెన్ సమీపంలో అవుట్ లెట్ సమస్య, శానిటేషన్ పని పలు మౌలిక వసతుల కోసం రూ. 68 లక్షలను కేటాయిస్తూ ఏకగ్రీవంగా సభ్యులు తీర్మానం చేస్తూ ఆమోదం తెలిపారు. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల జీతభత్యాలు పెంపుపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ రామలింగం, డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్లు, కోఆపర్ సభ్యులు, ఆర్డీవో ప్రభాకర్ యాదవ్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అనంతరం కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మేయర్ కావ్య, కమిషనర్ రామలింగం స్పార్ట్స్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మేయర్ మేకల కావ్య

జీవో 142 రద్దు చేయాలని ఎమ్మెల్సీకి వినతి

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 5: జీవో 142ను రద్దు చేయాలని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజును వైద్య ఆరోగ్యశాఖ వైద్యాధికారులు కోరారు. ఈ మేరకు గురువారం వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మానవ వనరుల హేతుబద్ధీకరణ కోసం జీవో 142 ఆగస్టు 22న విడుదలైన జీవోతో జనాభా ప్రాతిపదికన కాకుండా ఇష్టానుసారంగా పోస్టులు కేటాయించారని తెలిపారు. ఒకే క్యాడర్ సిబ్బంది అందరినీ ఒక జిల్లాకు మరో క్యాడర్ సిబ్బంది అందరినీ మరొక జిల్లాకు కేటాయించడంతో జిల్లాలోని అన్ని క్యాడర్లలో సిబ్బంది ఉండే అవకాశం లేదన్నారు. ఈ విభజన చూస్తే ఒక

జోన్ లో సాంక్షన్ పోస్టుల కంటే కేటాయించిన పోస్టుల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉందన్నారు. ఈ కేటాయింపు విధానం రాష్ట్రపతి ఉత్తర్వులకు విరుద్ధం అన్నారు. ఈ జీవో వల్ల ఉద్యోగులకు, ప్రజలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ఈ జీవో రద్దుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సిఫార్సు చేసి మాకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ ఆనంద్, డిప్యూటీ సీవీల్ సర్జన్ డాక్టర్ కోణం శ్రీకాంత్, డాక్టర్ నిర్మాణ, డాక్టర్ మనుపప్పున్, డాక్టర్ పద్మావతి, డాక్టర్ నవనీత, డాక్టర్ మమత, మెడికల్ ఆఫీసర్లు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజుకు వినతి పత్రాన్ని అందజేస్తున్న వైద్యాధికారులు

నేడు విద్యుత్ ఫీడర్ల మరమ్మత్తు

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 5: 33-11కేపీ లక్ష్మీపూర్ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని 11కేపీ ఐడిఎ లక్ష్మీపూర్ ఫీడర్ లో మరమ్మత్తుల కారణంగా మూడుచింతలపల్లి, మూడుచింతలపల్లి పరిశ్రమలు, పోతారం గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నట్లు ఏఈ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు.

కండ్లకోయ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో..
మేడ్చల్, అక్టోబర్ 5: గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కండ్లకోయ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న 11కేపీ రెడ్డి నగర్ ఫీడర్ పై ఉన్న చెట్ల కొమ్మల తొలగింపు కారణంగా ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 3.30 గంటల వరకు బిగ్ బాస్కెట్, జాతీయ రహదారి, ఇండియన్ పెట్రోల్ పంపు తదితర ప్రాంతాలకు సరఫరాలో కోత ఉంటుందని ఏఈ వెంకట గౌడ్ తెలిపారు.

క్రీడాకారులకు స్పోర్ట్స్ కిట్లు పంపిణీ

కీసర్, అక్టోబర్ 5: కీసర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం ఎంపీపీ మల్లారపు ఇందిరలక్ష్మీనారాయణ, వైస్ ఎంపీపీ సత్తిరెడ్డితో కలిసి కలిసి భోగారం గ్రామానికి చెందిన క్రీడాకారులకు స్పోర్ట్స్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు.

వ్యక్తి అదృశ్యం

ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 5: పని మీద బయటకు వెళ్లిన వ్యక్తి వారం రోజులైనా తిరిగి ఇంటికి చేరుకోలేదు. బోరబండ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్న ఈ సంఘటన వివరాలు.. ఇన్ స్పెక్టర్ కామల్ల రవికుమార్ తెలిపిన ప్రకారం.. బోరబండ ఎస్సార్ నగర్ లో నయ్యద అక్రమ కుటుంబం నివాసం ఉంటున్నది. అక్రమ వారం రోజుల క్రితం ఏదో పని మీద బయటకు వెళ్లాడు. ఆయన భార్య పలుమార్లు ఫోన్ చేయటంతో పాటు బంధువులు, తెలిసిన వాళ్ల దగ్గర ఆరా తీసినప్పటికీ అక్రమ ఆచూకీ లభించలేదు. దీంతో అక్రమ భార్య పైజా బోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసుకుని ఎస్సై సర్దార్ జువాల దర్యాప్తు చేస్తున్నారని సీబి పేర్కొన్నారు.

జూబ్లీహిల్స్ లో 3,75,430 మంది ఓటర్లు

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 5: తాజా ఓటరు జాబితాలో జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో 18,435 మంది ఓటర్లు పెరిగారు. తుది ఓటరు జాబితా ప్రకారం జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో 3,75,430 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో 1,98,204 మంది పురుషులు, 1,77,207 మంది మహిళలు, 19 మంది డర్ట్ సెండర్ ఓటర్లున్నారు. ఎన్నికల సంఘం ఆడిటాల్ మేరకు పైసల్ పబ్లికేషన్ ను గురువారం ఎలెక్టోరల్ ఆఫీసర్, డిప్యూటీ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్ తుది ఓటరు జాబితాను విడుదల చేశారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన డ్రాఫ్ట్ పబ్లికేషన్ ఓటరు జాబితా ప్రకారం జూబ్లీహిల్స్ లో 3,56,995 మంది మంది ఓటర్లుండగా జీహెచ్ఎంసీ ఆధ్వర్యంలో గత రెండు నెలలుగా చేపట్టిన స్పెషల్ డ్రైవ్ ల ఫలితంగా ఓటర్ల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది.

కానిస్టేబుల్ కు పదోన్నతి

ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 5: బోరబండ పోలీస్ స్టేషన్ లో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న రంజితకుమార్ కు హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి లభించింది. హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని వివిధ పీఎంలలో పని చేసిన రంజితకుమార్ జూన్ లో కొత్తగా ఏర్పడ్డ బోరబండ తాణాకు బదిలీ అయ్యారు. పదోన్నతి పొందిన ఆయనను ఇన్ స్పెక్టర్ కామల్ల రవికుమార్, ఎస్సైలు, సిబ్బంది అభినందించారు.